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                    更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

2008年无锡市大桥实验中学入学数学试卷
一、填空题：
1．9个亿和90个万组成的数是           ，省略“亿”后面的尾数是         。
2. 把3.4改成 eq \f(1,100) 做单位的数是            。

3. 
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 =                。（按上面的形式表示）

4. 由0～6组成，百位比十位大，十位比个位大的三位数，能被3整除的数有    个。
[image: image3.png]5. 1995的因数有     个。

6. 把右图剪成两块形状相同、大小相等，

并能拼成正方形的纸片。（用粗实线表示分割）
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7. A点与B点是两个动点（如图），它们每秒行1格，当A、B同时到达C点并且路程最短的情况下，A点有    种走法，B点有    种走法。

8. 百分数又叫百分率，例如发芽率、出勤率、黄豆出油率……某学校六年级学生的近视率表示为               ，用公式表示是                 。
9.从正方体的八个顶点中选出三个顶点，并连成三角形，这些三角形能连成直角三角形，又不是等腰三角形的有      个。
10. 找规律

    2、3、5、8、13、21、      、     。
2、3、3、5、8、11、63、67、3968、       。
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11. 右图是一个正方体的展开图，问3的对面是       。
12. 某地出租车起步价为8元（1公里以内），每超过1公里增加3元，不满1公里也按1公里计算。有人坐出租车共花了35元，求行程的范围。（可用“＜” “＞” “≤”“≥” 表示）                    。
13. 有一种摇球游戏，每次在摇球器里放编号为1～6的6个球，每次摇出球后再放回进行下一次摇球，这样摇了两次，摇出的两个球上面编号的和有    种可能，编号的积有    种可能。
14. 这样一套程序
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                                    如果a＞b＞c，则输出        。
                                    如果a= eq \f(1,2×4) ＋ eq \f(1,4×6) ＋ eq \f(1,6×8) ＋ eq \f(1,8×10) ＋ eq \f(1,10×12) 
                                      b= eq \f(7,24) ；c= eq \f(6,24) ；则输出       。
15.赵、钱、孙、李在操场上，一人跑步，一人玩球，一人跳绳，一人做操。已知小赵不玩球也不跑步；小钱不在跑步也不在玩球；小李不在玩球也不在跳绳；如果小孙不在玩球，小赵就不在做操。小钱在           ，小孙在        。

二、计算：

 （1） 67 eq \f(3,19) ÷11=
 （2）1978×298129812981-2980×197719771977=

 （3） eq \f(9650×0.2,357912－35790×35792) 

三、应用题：

1. 女生人数占全年级人数的 eq \f(4,7) ，男生比女生的 eq \f(2,3) 多40人，女生有多少人？

2. 一个股票型基金2007年12月28日（周五）某股票为每股1.0110元，比上周的净增长率为0.03﹪，2007年12月21日该股票基金每股多少元？（得数保留4位小数）

3. 把一个三角形分成分为二部分阴影部分为甲，空白部分为乙，（各线段上的数字代表长度），问乙的面积比甲的面积是几比几？

 

4.甲车在上午九点从A地出发，8分钟后乙车也从A地出发，在离A地8000米处追上甲车。追上后乙车立即返回，到达A地后又立即去追甲车，在离A地16000米处第二次追上甲车。问此时几时几分？

5.一项工程8个工人做24天完成了 eq \f(2,3) ，要在28天内完成，（继续做下去）需要增加多少人？

6.一个整数a, eq \f(a2－1,13) 是质数，a是多少？

7.某商店举行活动，购物0～100元（不包括100元）不打折，100元～300元（不包括300元）打九折，300元及300元以上打八折。某人去此商店购物两次，分别用了80元和252元。如果他一次性购买两次购买的物品，要花多少钱？
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